

## **Пять шагов на пути к успеху...**

Оригинал статьи «Как правильно написать статью для научного студенческого общества?» см. на сайте [Интернет-журнал для тех, кто учится http://советстуденту.рф/](http://советстуденту.рф/)

### **ШАГ 1: Начинай работу с плана действий**

Это относится не только к научной деятельности, но и к любой деятельности вообще. Без плана у Вас не получится достигнуть намеченной цели – написать качественный научный труд.

План старайтесь писать небольшой, в пределах 5-6 пунктов. В нём Вы должны отразить наиболее важные структурные единицы работы.

План – это путеводная звезда, показывающая дорогу в бескрайней степи. В Вашем случае – в бескрайней степи материала. Ведь сейчас существует просто океан книг по различным тематикам и целая Вселенная по имени Интернет.

Но если у вас есть хороший план и Вы ему строго следуете, то Вам не составит труда отбросить лишнее и сконцентрировать своё внимание на главном – на том, что необходимо, чтобы написать хорошую исследовательскую работу.

### **ШАГ 2: Выбирай то, что интересно тебе**

Дела всегда легче делать, если они интересны для Вас самих. Поэтому, выбирая тему научного исследования, отталкивайтесь именно от этого.

Вы наверняка имеете более углублённые знания по интересующей Вас теме. А это один из главных факторов успешного написания научной работы.

### **ШАГ 3: Исследуй актуальные проблемы современности**

Поверьте, никому особо не интересно слушать о том, что уже практически потеряло свою актуальность. Даже, если Вы пишете работу по не особо актуальной теме, то старайтесь хотя бы сравнивать что-то с сегодняшним днём. Это оживит публику, и вы получите дополнительные баллы к своему труду.

### **ШАГ 4: Больше интересных примеров**

Это практически продолжение предыдущего пункта. Чем больше Вы будете подкреплять свои научные изыскания примерами, особенно свежими, тем больше шансов на то, что Вы получите хвалебные возгласы со стороны своих старших коллег по научному цеху, т.е. преподавателей.

### **ШАГ 5: Соблюдай ГОСТы!**

Многие, особенно молодые исследователи, зачастую пренебрегают правилами оформления научных работ. «Там точку с запятой забыл поставить, да и ладно» — часто можно слышать, особенно от первокурсников. Однако Вам следует знать, что

вся жизнь состоит из всякого рода мелких правил, бюрократии, разного рода «бумажек».

Научный труд, в основной своей массе, представляет собой эти самые «бумажки». Но это не просто листы бумаги – это шаг вперёд в развитии всего человечества.

И если каждый из нас будет делать подобные шаги, не соблюдая единых правил, то получится хаос. Поэтому, и в учебе и в научно-исследовательской работе, приучайте себя ответственно относиться к правилам и ГОСТам. Чем раньше Вы научитесь следовать подобным предписаниям, тем меньше проблем у Вас будет в дальнейшем.

Наука – вещь сложная, порой непонятная, но очень интересная. Если Вы хотите получить как можно больше знаний по определённому предмету, стать высококлассным специалистом и заниматься всю жизнь любимым делом, то обязательно участвуйте в работе научного студенческого общества.

**НСО – это дверь в мир интересных открытий, побед, свершений.** Вам осталось лишь открыть её.



**Студенческое научное общество - окно в науку**

**советстуденту.рф**

